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Exercice 1

Ce tableau représente la hauteur, en millimetre, des précipitations journaliéres au cours du mois d’avril 2017, sur 'aéroport
Roland Garros de I'lle de la Réunion.

Hauteurs des précipitations (en millimetre) | 0 | 0,3 | 1,3 | 1,7 | 2,5 | 7 | 13 | 21 | 28 | 42 | total
Nombre de jours 4| 6 4 4 3 3] 2 1 2 1

1) Calculer la valeur moyenne des précipitations journalieres au cours du mois d’avril 2017,
arrondie au dixieme de millimetre.

2) Déterminer la valeur médiane de ces précipitations journaliéres.
Interpréter ce résultat par une phrase.

3) Quelle est I'étendue de cette série ?

4) Déterminer le nombre de jours ot la hauteur des précipitations est supérieure ou égale a 13 mm, puis exprimer ce nombre
en pourcentage par rapport au nombre de jours dans le mois.

5) Sachant qu’une des pistes de décollage de I'aéroport Roland Garros est rectangulaire et mesure 2 3200 m de long
et 50 m de large, calculer, en metre cube, puis en litre, le volume de pluie tombée sur cette piste au cours du mois
d’avril 2017.

Exercice 2

On consideére les deux fonctions :
frx— —2248
h:z+— —5(x+1)

1) Calculer I'image de 0 par la fonction f.
2) Calculer h(13).
3) Quel est 'antécédent de 11 par la fonction f?
4) Quel est 'antécédent de 0 par la fonction h?
5) Résoudre les équations suivantes :

a) f(z) =17

b) h(z) = —5.

A f(z) = h(z)
Exercice 3

SAC et THE sont deux triangles tels que : La figure ci-dessous
vV TH=6cn,TE=56cm, HE=7,2cm n’est pas a ’échelle

vV SA=42cm ,S5C=54cm,CA=45cm
1) Construire ces triangles en vraie grandeur.
2) Démontrer que les triangles SAC et T H E sont semblables.

3) Déterminer le coefficient de réduction permettant de passer du tri-
angle THE au triangle SAC.

4) On admet que les triangles LU K ci-contre et le triangle TH E sont
semblables.
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a) Trouver le coefficient d’agrandissement ou de réduction.

b) En déduire la mesure du c6té [LU].




Exercice 4

Soit f une fonction dont la représentation graphique est donnée dans le repére suivant.

1) Compléter le tableau suivant :

x| -7 | -6 | -1 | 2 5 8
f(z)

2) Citer un nombre

a) qui n’a qu’un seul antécédent par f.

€) qui a au moins trois antécédents par f.

d) qui n’a pas d’antécédents par f.
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Exercice 5

C
La figure ci-contre
D n’est pas a I'échelle
Sur la figure ci- contre, les triangles ABC et AED sont semblables.
Ona:AB=12cm, AD =9 cmet AE =4,5 cm.
Calculer AC en justifiant votre réponse.
A E B
Exercice 6
A
100 ......... preseeee ‘ ......... , ......... RREE ‘ ......... , ......... ._
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